
令和6年度第1回目の患者満足度調査にご協力いただき誠にありがとうございました。前回のアンケートでは、会計の待ち時間に対してたくさんのご意見をいただきました。待ち時間削減に向けた改善活動を行った
結果、会計時の接遇面・待ち時間に対しての配慮で高い満足度をいただくことができました。また、待ち時間に関しても前回平均22.4分から今回平均8.7分と13.7分の削減を行えました。今後もすべての項目に
対して改善活動を継続していき、患者さんおよび当院をご利用いただくすべての方へより良い医療サービスが提供できるよう職員一同、尽力してまいります。

令和6年度第1回目  外来患者満足度調査

82%

当院のサービスについての満足度02
診察室や検査室の清潔さ

2階の待合の使いやすさ

トイレの使いやすさ、清潔さ

2階に設置しているふれあい箱の対応

目的の場所への順路や案内表示のわかりやすさ

受付や会計の待ち時間に対する配慮や説明

当院の職員についての満足度01

1階受付の職員の態度や言葉遣い

入院センターの職員の態度や言葉遣い

医師の態度や言葉遣い

看護師の態度や言葉遣い

2階事務員の態度や言葉遣い

2階検査室の職員の態度や言葉遣い

3階リハビリ職員の態度や言葉遣い

3階腎臓病センターの職員の態度や言葉遣い

地下1階放射線科の職員の態度や言葉遣い

管理栄養士の態度や言葉遣い

医療ソーシャルワーカー（相談員）の態度や言葉遣い

会計時の職員の態度や言葉遣い

80%

69%

69%

69%

70%

52%

58%

情報提供について04
ホームページの見やすさ/分かりやすさ

広報誌やパンフレットの見やすさ/分かりやすさ

掲示物（ポスター等）の見やすさ/分かりやすさ

当院で発信している情報のお役立ち度

52%

50%

47%

43%

84%

81%

78%

77%

76%

89%

56%
当院についての満足度05

当院を家族や知人へ勧めたいと思いますか？

当院をまた利用したいと思いますか？

当院の総合的な満足度は？

82%

はい 62%

はい 83%

当院に0～100点を
つけると何点ですか？
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86%

79%

73%

71%

１階総合受付での待ち時間 平均9.8分

入院センターでの待ち時間 平均12.5分

会計での待ち時間 平均8.7分

会計の待ち時間に対する配慮や説明
※会計時での集計結果

 

72%

診察・検査等についての満足度03

医師からの病状や検査結果の説明

医師からの診断や処置等への信頼感や満足感

看護師からの説明や処置等への信頼感や満足感

診察や検査の待ち時間に対する配慮や説明

プライバシーの配慮

63%

61%84%

83%

診察までの待ち時間 平均24.7分

検査までの待ち時間 平均13.1分

平均 82.9点



令和6年度第1回目の患者満足度調査にご協力いただき誠にありがとうございました。職員についてでは、非常に高い満足度をいただいております。また、自由記載蘭へは職員への労いのお言葉をたくさんいた
だき感謝しております。サービス面や情報提供については、より患者さんおよびご家族さまに安心して療養生活を送っていただけるように、ご意見を現場と共有し改善活動を行ってまいります。

令和6年度第1回目  入院患者満足度調査

80%

当院のサービスについての満足度02当院の職員についての満足度01

1階受付の職員の態度や言葉遣い

入院センターの職員の態度や言葉遣い

医師の態度や言葉遣い

病棟看護師の態度や言葉遣い

薬剤師の態度や言葉遣い

2階検査室の職員の態度や言葉遣い

3階リハビリ職員の態度や言葉遣い

3階腎臓病センターの職員の態度や言葉遣い

地下1階放射線科の職員の態度や言葉遣い

管理栄養士の態度や言葉遣い

医療ソーシャルワーカー（相談員）の態度や言葉遣い

病棟の事務員の態度や言葉遣い

診察・検査等についての満足度03

主治医からの病状や検査結果の説明

主治医への質問や相談のしやすさ

治療や手術への満足度

病棟看護師からの説明、処置等への満足度

病棟看護師への質問や相談のしやすさ

プライバシーの配慮

82%

74%

82%

85%

85%

93%

87%

入院時の書類や説明のわかりやすさ

病室の使いやすさ、清潔さ

病棟やトイレ、洗面所の使いやすさ、清潔さ

浴室（脱衣所）の使いやすさ、清潔さ

談話室の使いやすさ、居心地、清潔さ

2階・談話室に設置しているふれあい箱の対応

目的の場所への順路や案内表示のわかりやすさ

お食事の味の満足度

お食事の量の満足度

64%

57%

54%

42%

42%

40%

情報提供について04
ホームページの見やすさ/分かりやすさ

広報誌やパンフレットの見やすさ/分かりやすさ

掲示物（ポスター等）の見やすさ/分かりやすさ

当院で発信している情報のお役立ち度

45%

46%

54%

当院についての満足度05
当院を家族や知人へ勧めたいと思いますか？

当院をまた利用したいと思いますか？

当院の総合的な満足度は？

はい 59%

はい 79%

88%

当院に0～100点を
つけると何点ですか？１階総合受付での待ち時間 平均12.7分

入院センターでの待ち時間 平均10.8分

病棟からお迎えが来るまでの待ち時間 平均6.9分

会計での待ち時間 平均13.0分

63%

83%

83%

78% 78%

78%

86%

86%

84%

89%

73%

73%

83%

83%

平均 83.4点
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